

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41-0016 代号 35-25 总第 13094 期 今日 12 版  
2015 年 8 月 4 日 星期二(乙未年六月二十) 南阳网网址:<http://www.01ny.cn>

特约记者 乔彬  
通讯员 吴曼迪 孙风雷

新野：人才回归激活光电产业

这几天，新野立新电子有限公司总经理张冠蜀有点忙，公司二期项目已经投产，订单不断，同时和欧普照明等多家大企业的合作事宜也正在洽谈中。张冠蜀对公司下一步发展有着清晰的规划：“将进一步扩大生产规模，建设 LED 光源模块生产线，生产终端产品。”张冠蜀的信心来源于新野县光电产业的发展壮大。

2008 年，新野县鼎泰电子精工科技有限公司成立，这是该县第一家招商引资返乡创业的民营企业，同时也使该县实现了光电产业零的突破。“我们董事长是新野人，新野人才回归全民创业工程为企业提供大量的优惠政策，为企业向内地产业转移提供了一个很好的平台，所以我们选择回到新野。实践证明，我们的选择对了。”该公司生产一厂经理梁博毅说。

新野县着力健全回归创业工作机制体系，构建了县委书记、县委常委会、县回创工作领导小组三位一体的专题研究推进机制；建立了县、乡、村三级专项推进体系，同时在县、乡、村三级便民服务中心设立工作窗口，为回归创业者提供全方位服务。

为了给返乡创业人才创造良好的环境，让返乡人才在新野安心创业，新野县委、县政府先后在产业集聚区完成基础设施投资 25 亿元，建成区内道路 62 公里、标准化厂房 27 万平方米，建成污水处理厂等配套设施，质量检测中心、综合研发中心等也相继投入使用；投资 5.34 亿元建设新野大道、省道 335 改线两个重大交通项目，为企业产品外输提供保障。对回归人才创业，县财政拿出专项资金予以重奖，为有关企业减免行政事业收费 500 余万元，返还税金 725 万元。

在人才回归全民创业工作中，新野县确立了“筑巢引凤·共同圆梦”工作主题，通过组织凝聚、亲情情感、关爱帮扶、典型带动等方式，用事业引人，用环境留人，用感情留心，吸引在外人才返乡创业，支持、服务家乡建设，引发了人才回归的洼地效应，为县域经济发展注入了新鲜活力和不竭动力，形成了个人返乡创业梦与家乡新野振兴梦相互融合、合力共进的良好局面。

如今，在新野县产业集聚区，像立新电子有限公司一样以光电产业为主的企业有 20 余家，形成了以国星半导体照明公司、凌峰电子科技公司、鼎泰电子精工公司为龙头，以 LED 灯具和显示屏为生产终端，囊括 PCB 微钻针、电路板、光源模块、驱动模块、LED 灯珠、驱动电源、集成封装等专业环节的光电电子产业链，光电产业已经与食品、纺织一起构成新野县的三大支柱产业。③3



## 今日导读

●保持战略定力 增强发展信心  
——当前经济形势述评

▶▶ 详见 A3 版



市红阳机械有限公司拥有汽车零部件、电机配件数控机床等现代化生产产线 50 多条，年产各类产品 2000 万件。③6

本报记者 崔培林 摄

福森集团杯  
新闻摄影大奖赛  
健康又福 福森药业

# 保持定力 转型升级不动摇

## ——论做好当前经济工作

人民日报评论员

中国经济又到了盘点上半年、部署下半年的“中场时刻”。既要保持战略定力，持之以恒推动经济结构战略性调整；又要树立危机应对和风险管理意识，及时发现和果断处理可能发生的各类矛盾和风险。这是我们主动适应经济发展新常态，科学把握定与变、稳与进的辩证关系，努力做好当前经济工作的重要原则，对于推动中

下，尤其需要我们保持战略定力。

保持战略定力，定在哪里？定在稳中求进的工作总基调上。稳，就是宏观政策要“稳”字当头，不搞强刺激；发展局面要基本平稳，守住风险底线，进，不是追求高增长，而是追求提质增效，追求结构优化。

定力是一种洞察力，来自对形势的科学判断。

(下转 A2 版)

# 镇平：“互联网+”助推玉雕产业振兴 唐河：“互联网+”催生农村新兴业态

本报讯 (特约记者 杨晓申 通讯员 侯桂凡) 58 同城网站、淘宝网、微信、美团上的客户信息不停地响起，家住镇平县石佛寺镇的陆涛正在通过手机与客户聊天，介绍他网店里玉雕产品。这是记者日前采访时看到的一幕。陆涛的微信朋友圈多达五百人，他介绍说，每天通过微信做成的生意数十单，仅此一项月收入就有几万元。

由于国内珠宝玉雕行业发展不景气，许多实体店要么转行、要么关门，保留下来的也经营困难。我市把振兴玉雕产业作为一项重要工作来抓，专门出台了《南阳市玉文化产业发展行动计划》，明确了建设“中华玉都”的发展定位，充分发挥原料、人才、技术、市场的优势，全面提升南阳玉文化产业核心竞争力，提出了到 2020 年实现玉文化产业总体规模超过 1000 亿元的目标。

随着科技的发展，足不出户掌

握天下商机，键盘轻敲完成四海交易已成为现实。电子商务的兴起，为玉雕产业的发展带来了机遇。嗅觉敏锐的镇平人嗅到了商机，他们借助石佛寺玉货源资源优势，通过“微生意”，足不出户便使翡翠、碧玉、白玉、南红玛瑙等多种玉工艺品畅销海内外，为玉雕产品销售找到了一条新路子。据统计，全县已有 1000 余家玉器店、玉雕加工厂入驻国内外大型购物网站。

由于电子商务投入小、门槛低、传播范围广，交易流程不繁琐，更利于青年人创业。大学生梁艳毕业后放弃了留在大城市就业的机会，回到家乡创业，投入万余元，买来电脑。

(下转 A2 版)

销售农副产品，网上发布信息  
适应新常态 抓住新机遇 实现新跨越  
全面建成小康社会



镇平县侯集镇致力打响“中国金鱼之乡”品牌，培育出 300 多个新品种，年上市金鱼 5000 万尾，销往全国，并出口日本和东南亚地区。③6  
本报记者 崔培林 摄

福森集团杯  
新闻摄影大奖赛  
健康又福 福森药业

# 践行“三严三实” 全面从严治党

## 贯彻落实市委五届十四次全会精神系列评论②

### 加强思想建党

本报评论员

从思想上建党，是保持党的先进性、纯洁性、增强凝聚力、战斗力的基础。市委全会明确提出要把坚定理想信念摆在首位，切实加强思想建党，这是确保践行“三严三实”取得实效的有力举措，是拧紧全面从严治党“总开关”的关键之举。

强化思想理论武装是抓好思想建党的灵魂。没有过硬的思想品格，精神上就会得“软骨病”，要坚持马克思主义在意识形态领域的

指导地位，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，推动《南阳市学习型党组织建设规划纲要》落到实处。强化党性和党性锻炼是抓好思想建党的基石。站稳政治立场、加强党性修养不能只停留在口头上，更要体现在行动中，广大党员干部要大力弘扬“忠诚担当、大爱报国”的移民精神和“勇于担当、务实重干”的农运会精神，向王修国、李华玲等模范人物学习，在深

入基层、深入群众中经受思想洗礼，在扶贫开发、维护稳定中砥砺精神品质。强化道德和法治教育是抓好思想建党的宗旨。站稳政治立场、加强党性修养不能只停留在口头上，更要体现在行动中，广大党员干部要大力弘扬“忠诚担当、大爱报国”的移民精神和“勇于担当、务实重干”的农运会精神，向王修国、李华玲等模范人物学习，在深

新方法新策略，要加强党报、党刊、广播电视台、互联网等舆论阵地建设，加快推进传统媒体和新兴媒体融合发展，用中国特色社会主义理论体系引导多样化社会思想意识。

“求木之长者，必固其根本；欲流之远者，必浚其泉源”。加强思想建党的目的，就是通过思想引导、教育提高、武装头脑、形成合力。全市党员干部要切实把认识统一到市委对形势的分析判断上来，坚定理想信念，补足精神之钙，在处理重大政治问题、解决经济社会发展难题中检验理论学习成效。③10

洛阳银行 南阳分行  
真/诚/服/务 创/造/财/富  
服务热线：0377-61383588/60878688

言论大奖赛

# 把纪律和规矩挺在前面

## ——访市纪委副书记宋新献

本报记者 任华裔

“作为‘四个全面’战略布局的重要组成部分，全面从严治党是各项工作顺利推进、各项目标顺利实现的根本保证。落实全面从严治党，就要在‘全面’、‘从严’上下功夫。”8 月 3 日，市纪委副书记宋新献就市纪委如何学习贯彻市委五届十四次全会精神接受本报记者的专访。

宋新献说，“全面”，就是管党治党要“全方位”、“全覆盖”。各地各部门各单位各级党组织都要贯彻全面从严治党的要求，每一名党

员、每一个党组织都不能置身其外。“从严”，就是标准要严、教育要严、管理要严、执纪要严、制度要严，敢管敢严、长管长严，让“从严”成为党的建设工作常态。党要管党、从严治党，靠什么管、凭什么治？靠严明纪律。全面从严治党必须把纪律规矩挺在前面，立起来、严起来，使纪律规矩成为管党治党的尺子。

宋新献说，全会审议通过了《中共南阳市委关于推进全面从严治党实施意见》，对我市全面从严治党作出系统安排，“择其要而逢其时”，非常及时、抓住了关键，

对于营造为民务实清廉的作风常态，构建干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态，具有十分重要的意义。党风廉政建设和反腐败工作是全面从严治党的重要方面和关键举措。下一步，市纪委将认真贯彻全会精神，把全面从严治党要求贯穿于纪检监察工作全过程，找准自身定位，执好纪、问好责、把好关，以党风廉政建设和反腐败斗争的实际成效，推动我市全面从严治党迈上新台阶。具体要从以下四个方面着手。

一是从严执纪。对违纪问题以“零容忍”态度严格审查和处理，把全面从严治党要求落实到每一个党组织、

检查，督促各级各单位不折不扣落实全面从严治党各项任务，严格执行全面从严治党各项规定。进一步健全市县党委巡察工作制度，聚焦突出问题，创新方式方法，用好巡察这把反腐“利剑”，加强对县区和市直单位党组织的监督。加强对党员干部的日常监督，抓早抓小、动辄则咎，发现苗头就及时提醒、触犯纪律就及时处理，防止党员干部小错酿成大错、从违纪走向违法。

二是从严执纪。对违纪问题以“零容忍”态度严格审查和处理，把全面从严治党要求落实到每一个党组织、

(下转 A2 版)

